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Мілітаризація перед виборами-2026: Кремль масово призначає учасників війни на керівні посади, — ISW

Кремль продовжує кампанію мілітаризації російського населення. Особливо активно ці
зусилля спрямовуються перед виборами до Державної Думи Росії, які відбудуться в
вересні цього року.

Про це повідомляє ISW. Окупантів, які повернулися з війни в Україні, призначають на
керівні посади, оскільки в Кремлі вважають, що саме вони здатні розуміти потреби
населення загалом та орієнтуватися в потребах російських військ на фронті. 

Кремль продовжує свої зусилля щодо мілітаризації російських громадян, а після
повернення з війни проти України їх призначають на керівні посади напередодні
виборів до Державної Думи Росії у вересні 2026 року.

Зокрема, зазначається, що президент Росії Володимир Путін виступив з промовою, де
наголосив, що російські учасники війни в Україні повертаються додому та стають
ефективними муніципальними чиновниками.

За його словами, вони здатні ухвалювати рішення, що підвищують ефективність
муніципальних органів влади, розуміти потреби російських громадян та
підтримувати потреби російських військ, окупантів та їхніх сімей.

"Путін охарактеризував російську муніципальну владу як «обличчя» російського
уряду та наголосив, що всі громадяни Росії повинні працювати над зміцненням
«суверенітету», безпеки та сталого незалежного розвитку Росії», – зазначили в ISW. І
додали, що всі ці зусилля щодо мілітаризації населення пов’язані з підготовкою до
виборів до Державної Думи, які відбудуться у вересні 2026 року.
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Також він наголосив, що Кремль продовжуватиме використовувати урядову
програму, яка ставить окупантів, які повернулися з війни в Україні, на різні посади у
федеральних, регіональних та місцевих органах влади, а також підтримуватиме
аналогічні регіональні ініціативи напередодні виборів.

"Кремль докладає узгоджених зусиль для призначення учасників війни проти
України на місцеві, муніципальні, регіональні та федеральні посади, намагаючись
мілітаризувати російський уряд та російське суспільство загалом", – йдеться в
матеріалі.

Кремль, ймовірно, активізує свої зусилля перед виборами до Державної Думи у
вересні 2026 року, щоб зміцнити свій контроль та зберегти підтримку російської
війни в Україні, оскільки їхнє суспільство все гостріше відчуває наслідки війни,
а рейтинги Путіна падають.
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